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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, SEPTEMBAR 2006.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4) ili kompletan ispit (svi zadaci)

IME I PREZIME BR. INDEKSA

1. a) [3] Nacrtati instrumentacioni pojacavac sa tri operaciona pojacavaca.

b) [2] Odrediti odnose otpornika u ulaznom pojac¢avackom stepenu tako da diferencijalno pojacanje
ulaznog pojacavackog stepena bude jednako 10.

¢) [2] Odrediti odnose otpornika u izlaznom pojac¢avackom stepenu tako da diferencijalno pojacanje
1zlaznog poja¢avackog stepena bude 10.

d) [3] Nacrtati vremenske dijagrame na izlazima sva tri operaciona pojaavaca za ulazne napone
v(t)=0.1V+0.1V-sinor i 11(!) =0.1V-0.1V-sinwz, ako je napajanje operacionih pojadavaéa
Vee ==V =15V, :
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2. U kolu sa slike operacioni pojacava¢i se mogu smatrati idealnim i napajaju se iz baterija

s imaju pad napona
» Vet V,=0,6V, ostale
y. Karakteristike im se mogu
2 & . i 3
—  smatrati idealnim, dok je
R=10kQ.

A 2R/3 :
— AAA—1 Ve a) [3] Ak(g je g?nerator
B priklju¢en u tatku A,
v Y R odrediti 1 nacrtati

1
, c 2R J\/\/\I—I—K]— D, zavisnost va=1(w),
= —AAA

b) [3] Ponoviti prethodnu tacku kada je generator prikljuc¢en u tacku B.
¢) [2] Ponoviti taku a) kada je generator priklju¢en u tacku C.

d) [2] Ako je v, =V, sin(27ft), V,, =1V i f =1kHz, nacrtati vremenske dijagrame napona v, u

tatkama a), b) i ¢).
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3. a) [4] Nacrtati dvostepeni Sirokopojasni pojacava¢ sa naponskim procesiranjem.
b) [3] Nacrtati putanju poloZaja polova pojatavata iz a) pri promeni vrednosti reakcijskog

otpornika.
c) [3] Nacrtati putanju poloZaja polova pojadavaca iz a) pri promeni vrednosti reakcijskog
kondenzatora.
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»V,, 4. Parametri tranzistora u pojacavacu sa slike su:
1,C, =110pA/V?, 14,C, =5SOpA/V?,

Vin =07V, Vpp=-Vpy, 4,=004V" i
_— -1 - . .« . .
A, =0,05V". Na istoj slici je, pored svakog

10/1

Tl

tranzistora, dat odnos $irine i duzine kanala, dok

v, je: Vpp =—Vee=2,5V, I, =10pA i C=5pF.
' dk g —o a) [2] Odrediti struje drejna svih tranzistora u
M9:| }J Wil c mirnoj radnoj tacki (v, =v, =0). Zanemariti
| 5/1 }J_{ EL{ |—1 uticaj Earlyjevog efekta.
b) [3] Odrediti funkciju prenosa diferencijalnog
M M M 4| M
mj 3:l l: % l: ‘ pojatanja pojatavaca, 4, (s)=V;(s)/V,(s)
51 10/110/1 20/1

¢) [3] Odrediti Sirinu kanala W tako da funkcija prenosa iz tatke b) bude jednopolna.
d) [2] Pod uslovom iz tacke c) nacrtati asimptotsku amplitudsku karakteristiku diferencijalnog

pojacanja A, (jf)=V;(jf)/V,;(Jif), a zatim odrediti uCestanost jedini¢nog pojacanja f;.
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